



Ежегодно 3 сентября в России отмечается особая дата – День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта дата неразрывно связана с событиями, произошедшими в г. Беслане в сентябре 2004 года. В этот день россияне с горечью вспоминают людей, погибших от рук террористов.

«Терроризм – угроза человечеству» - под таким название сотрудники ЦДБ им. Л. Г. Волкова провели для учащихся МАОУ СШ №2 г. Перевоза уличную акцию. В ходе акции были розданы информационные флаеры, содержащие важную информацию о мерах предосторожности, которые надо соблюдать в случае возникновения террористической угрозы, а также о важности соблюдения правил пребывания в местах массового

День солидарности в борьбе с терроризмом

Автор: Administrator
06.09.2023 10:30

скопления людей.

Данная акция – это скорбь и боль о погибших, солидарность в борьбе с экстремизмом, протест против террора - ведь только объединившись все вместе, мы сможем противостоять этой угрозе!